



Утвърждавам:.....
Директор-Светла Ганева
Заповед № 269 / 03 .09.2024 год

Г О Д И Ш Е Н П Л А Н
НА ОУ "ГЕОРГИ САВА РАКОВСКИ" С. ПАРТИЗАНИН
ОБЩ. БРАТЯ ДАСКАЛОВИ, ОБЛ. СТАРА ЗАГОРА
ЗА УЧЕБНАТА 2024/2025 ГОДИНА

РАЗДЕЛ I. ЦЕЛИ, МЯРКИ И ДЕЙНОСТИ

Стратегическа цел : ПОСТИГАНЕ НА ЕВРОПЕЙСКО КАЧЕСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Мярка: Осигуряване на по-голяма практическа приложимост на обучението и ориентирането му към конкретни резултати

действие	Действия на училището	отговорник	срок
<i>Дейност 1:</i> Създаване на условия за квалификация на педагогическите специалисти за използване на различни форми и начини за практическо прилагане на учебното съдържание	<ol style="list-style-type: none">1. План за квалификационната дейност на педагогическия персонал2. Включване на учителите в проект „Квалификация на педагогическите специалисти” от ОП РЧР ;3. Участие на учителите в обучението по проект „Квалификация на педагогическите специалисти” от ОП РЧР ;4. Обучение на учителите за работа с електронни учебници от издателствата5. Вътрешно-училищна квалификация	Директор Директор Директор, Директор Директор	м.октомври 2024 г. м.октомври 2014 г. учебна 2024/2025 г. учебна 2024/2025 г
<i>Дейност 2:</i> Засилване на практическото обучение в училище, в това число чрез модернизирани на материалната база в училищата.	<ol style="list-style-type: none">1. Заложени тематични проверки на състоянието на материално-техническата база на училището2. Модернизирани на компютърния кабинет чрез поетапна подмяна на наличните компютри3. Закупуване на нови нагледни средства за кабинетите по физика и астрономия, химия и опазване на околната среда, история и цивилизация и география и икономика,	Директор Директор Директор директора	учебна 2024/2025 г. м. декември 2024 г. м. март 2025 г. учебна 2024/2015 г. учебна 2024/2025 г.
<i>Дейност 3:</i> Развиване на дискусийни форми на обучение, симулации, ролеви игри	<ol style="list-style-type: none">1. Обмен на информация между учителите и възпитателите за подобряване на работата в класовете	Директор директор	По график през годината Учебна 2024/2025 г.
<i>Дейност 4:</i> Предприемане на мерки за повишаване на грамотността и уменията в областта на математиката и природните науки	<ol style="list-style-type: none">1. Допълнителна работа с учениците в часовете за консултации за овладяване на българския език2. Използване на съвременни дидактически средства за онагледяване на материала – презентации, табла, електронни учебници, макети,	Учителите Учителите	Учебна 2024/2025 г Учебна 2024/2025 г

Мярка: Доразвиване и усъвършенстване на системата за външно и вътрешно оценяване

<i>Дейност 1:</i> Подобриване на организацията и анализ на резултатите от НВО	1. Запознаване на учителите със Заповеди на министъра на образованието, младежта и науката за провеждане на НВО в 4 и 7. 2. Контрол при провеждане на НВО 3. Анализ на резултатите от НВО 4 и 7 клас	Директор Директор и Директор и учители	м. април 2025 г. м. май-юни 2025 г. м. юни 2025 г.
<i>Дейност 2:</i> Въвеждане на компетент пробни магури	1. Преди провеждане на НВО 4 и 7 клас да се проведат тренировъчни пробни магури по модел на МОН	Директор	Учебна 2024/2025г. Май-юни 2024 г.
<i>Дейност 3:</i> Разширяване на формите на работа в час чрез въвеждане на оценяване по проекти	Учениците от 1 до 7 клас да работят по проекти по всички учебни предмети и след това да бъдат оценявани по тях. Изготвянето на проекти ще мотивира учениците, ще провокира интереса им към преподавания материал,	Учители	Учебна 2024/2025г

Мярка: Засилване на възпитателната работа с децата и учениците с оглед пълноценно личностно развитие

<i>Дейност 1:</i> Подобриване на условията за психолого-педагогическа подкрепа на децата и учениците	1. Провеждани на дискусии , свързани с поведението на учениците 2. Среци на ученици с психолози от отдел Закрила на детето гр. Чирпан и Център за обществена подкрепа гр. Чирпан	Директор- класни ръководители	м. декември 2024 м. декември 2024 г. м. април 2025 г. и при необходимост м. октомври 2024 г.
<i>Дейност 2:</i> Изграждане на система за превенция на насилието и агресията сред децата и учениците	1 Запознаване с Координационния механизъм за взаимодействие при работа в случай на деца, жертви или в риск от насилие и за взаимодействие при кризисна интервенция. 2. Включване на учители в обучението по проект „Квалификация на педагогическите специалисти” от ОП РЧР в направление – Повишаване на квалификацията на педагогическите специалисти за превенция на училищното насилие, агресия и др. ;	Директор	по график
<i>Дейност 3:</i> Превенция на тютюнопушенето и употребата на алкохол и наркотични вещества сред	1. Подбор на теми за превенция на зависимостите 2. Участие в училищни, общински, областни и	Класни ръководители Учители и	По график в час на класа Учебна 2024/2025 г.

<p>децата и учениците (стимулиране на педагогическите специалисти за обучение в програми за работа с родителите)</p>	<p>национални конкурси 3. Беседи от медицински специалист за превенция на зависимостите</p>	<p>директор Класни ръководители</p>	<p>м. януари 2025 г.</p>
<p><i>Дейност 4:</i> Осигуряване на възможности за развитие на интересите и способностите на учениците чрез обучение извън задължителното учебно време и ангажиране на свободното им време</p>	<p>1. Организиране и провеждане на ученическите олимпиади, състезания и конкурси на училищно и общинско ниво 2. Уплътняване на свободното време през ваканциите със занимания по интереси от дежурните учители</p>	<p>Учители и директор Учители</p>	<p>Учебна 2024/2025 г. вакации</p>
<p><i>Дейност 5:</i> Активизиране на родителската общност/ родителски срещи, празници, организирани с участие на родители и т.н./</p>	<p>1. Провеждане на родителски срещи : 1.1.Правилници и училищен учебен план 1.2. Приключване на 1 учебен срок 1.3. Прием след 7 и 8 клас, НВО 4 и 7 клас 1.4. Среща с родителите на подлежащи деца за ПГ и I кл 2. Празници, организирани с участието на родители 2.1. Първи учебен ден 2.2. Коледен базар и изложба 2.3. Празник на буквите 2.4. Базар на мартеници 2.5. Празник на етносите</p>	<p>Директор и учители Директор и класни ръководители</p>	<p>Учебна 2024/2025 г.</p>

Мярка: Изграждане на ефективна система за квалификация и кариерно развитие на педагогическите специалисти

<p><i>Дейност 1:</i> Изграждане на информационна система с данни за състоянието на квалификацията и кариерното развитие на педагогическите специалисти по проект на ОП РЧР „Квалификация на педагогическите специалисти”. Актуализиране на регистър за квалификация на педагогическите специалисти</p>	<p>1. Подпълване на информационна карта за квалификацията на педагогическите специалисти 2. Актуализиране на регистър за квалификацията на педагогическите специалисти</p>	<p>Директор Директор</p>	<p>м. октомври 2024 г. учебна 2024/2025 г.</p>
<p><i>Дейност 2:</i> Създаване на цялостна система за въвеждане, поддържаща и наддържаща квалификация на</p>	<p>1. План за квалификационна дейност на училището 2. Участие на учителите в проект на ОП РЧР „Квалификация на педагогическите специалисти” по</p>	<p>Директор Учители</p>	<p>м. октомври 2014 г. График</p>

<p>педагогическите специалисти; Разработване на система от стимули за повишаване на мотивацията на педагогическите специалисти за професионално усъвършенстване и тяхната активност в развитието на иновативни практики- портфолио на педагогическите специалисти;</p>	<p>определени дефицитите: знания и умения за работа в мултикултурна среда, знания и умения за справяне с агресията и насилието, за оценяване постиженията на учениците 3.Стимулиране на педагогическите кадри за самоусъвършенстване и учене през целия живот с цел създаване, чрез осъществения образователно-възпитателен процес, на трайна мотивация у учениците за активно участие в учебната дейност. 4. Създаването на портфолио на всеки учител</p>	<p>Директор</p> <p>Учебна 2024/2025 г.</p> <p>м.декември 2024</p>
---	--	---

Стратегическа цел: ОСИГУРЯВАНЕ НА РАВЕН ДОСТЪП ДО ОБРАЗОВАНИЕ И ОТВАРЯНЕ НА ОБРАЗОВАТЕЛНАТА СИСТЕМА

<p><i>Дейност 1: Дейности по изпълнение ПМС № 104 за осигуряване за безвъзмездно ползване по един комплект учебни помагала за всяко дете от подготовителна група, по един комплект учебници и учебни помагала за всеки ученик от I до IV клас, по един комплект учебници за всеки ученик от V до VII клас в държавните, общинските и частните детски градини и училища</i></p>	<p>1.Създаване на организация за опазване и възстановяване на учебниците, предоставени за ползване със срок над една учебна година. 2.Изпълнение график на дейностите за осигуряване на учебници и учебни помагала, утвърден със заповед на министъра на образованието, младежта и науката.</p>	<p>Директор,кл.рък.</p> <p>Директор</p> <p>целогодишно.</p> <p>м.март – м.септември 2025г.</p>
<p><i>Дейност 2: Изграждане на мрежа от услуги за децата, които се нуждаят от допълнителна образователна подкрепа за изравняване на стартовите им позиции с тези на останалите (повишаване качеството на образование в сегрегирани училища, в които не е възможен процес на десегрегация)</i></p>	<p>1. В училището 100% от учениците са от ромски произход и не владеят добре български език и това води до незадоволително усвояване на преподавания учебен материал. Допълнителна работа с учениците за усвояване на българския език в часовете за консултации.</p>	<p>Директор, учители</p> <p>целогодишно</p>
<p><i>Дейност 3: Създаване на толерантна мултиетническа среда в българското училище - разработване и прилагане на разнообразни форми и програми за деца</i></p>	<p>1. За тази цел е необходимо разработване и по-широко прилагане на специализирани програми за обучение в етническа толерантност на ученици, учители и родители, изучаване на културните особености и</p>	<p>Директор</p> <p>Целогодишно</p>

с трудности и дефицити в обучението, деца в риск от отпадане и деца, отпаднали от училище, с цел тяхното реинтегриране	обичаите, възпитаващи в толерантност и разбирателство. 2.Издирване на деца подлежащи на задължително обучение 3.създаване на регистър на деца в риск 4.Безплатни учебници 5. Безплатна закуска и обяд на учениците обхванати в целодневна организация на учебното време. 6.Безплатно ползване на учебната база	и Директор,кл.рък. Комисия Директор Директор	м.септември 2024 м.ноември 2024 учебна 2024/2025 учебна 2024/2025 учебна 2024/2025
--	---	--	--

Марка: Повишаване на обхвата и превенция на отпадащите ученици

<i>Дейност 1:</i> Проследяване на ефекта от въвеждането на двугодишна задължителна предучилищна подготовка	Проверка входното ниво на първокласниците.	Учител І клас	Учебна 2024/2025г.
<i>Дейност 2:</i> Повишаване привлекателността на учебния процес и на училищната среда (целодневна организация, обновяване на материалната база, стипендии и създаване на привлекателна учебна среда)	1.Обновяване на материалната база: закупуване на учебни пособия, табла, книги за библиотеката, техника за подпомагане работата на учителите, методическа литература, мултимедийни продукти, подновяване на обзавеждането на класни стаи, 3. Използване на компютърния кабинет за допълнително онагледяване на учебния материал чрез възможностите на съвременните технологии	Директор Учители по ИТ	Учебна 2024/2025г. Учебна 2024/2025г.
<i>Дейност 3:</i> Изготвяне на Програма за приобщаване на родителите към образователния процес и засилване на участието им в училищния живот	1. Изготвяне на училищна Програма за приобщаване на родителите към образователния процес и засилване на участието им в училищния живот	Комисия от учители	м.декември 2024 г
<i>Дейност 4:</i> Осигуряване на безплатен транспорт на учениците до 16 – годишна възраст в държавните и общинските училища	1. Училището е средно и обучава ученици от с. Партизан и с. Горно Белево. Пътуването на учениците е по транспортна схема и се осъществява от лицензирани превозвачи по договор на община Братя Даскалови	директор	Учебна 2024/2025 г.
<i>Дейност 5:</i> Намаляване броя на учениците, непосещаващи училище и	1.Своевременно уведомяване на родители на ученици допускащи неизвинени отсъствия и изпращане на	Директор,кл.ръко-водители	Учебна 2024/2025 г.

<p>преждевременно напусналите</p>	<p>справки към Д „СП” 2.Съвместни срещи с родители на ученици застрашени от отпадане със социални работници. 3.Уведомяване на кмета на община Братя Даскалови за родители, настойници и попечители, които не осигуряват присъствието на децата си в училищата за налагане на административни наказания 4. Посещение на ученици с голям брой отсъствия по неуважителни причини по Механизма за обхват</p>	<p>Директор,кл.ръководители Директор</p>	<p>Учебна 2024/2025 Учебна 2024/2025</p>
-----------------------------------	---	---	---

Настоящият план е приет на заседание на ПС с протокол №9 от 03.09.2024 год.